



全媒体新闻
网曝/一天

一件糗事

糗事百科: 不知道在哪本杂志里看到, 说每天早上起来给路过的陌生人投以微笑, 让世界充满温暖。今天早上, 我试着这么做了, 给一美女投以微笑, 结果, 美女鄙视了我。然后我给一阿姨投以微笑, 结果, 阿姨神速地避开我, 绕着我跑了。剩下一群疑惑的人和我在风中凌乱。

一个段子

@我朋友是个奇葩: 我准备买个500万的宾利, 但朋友劝我别买宾利了, 几百万的车, 也是开十年报废, 不如买个Q7, 开三年卖了还能值个四十多万, 用省下来的钱找个漂亮老婆生个可爱的孩子, 到了5岁了让他上《爸爸去哪儿》, 赚点广告费。我感觉他说得很有道理, 决定就这么办! 现在万事俱备, 就等着双色球的开奖和陌陌上女神的回复了。

一张囧图

女司机的“业界良心”



一位网友发图称, 他老婆驾照拿了有三年了, 但是一直不敢开车。近日, 他老婆准备自己开车上路, 就给车上贴上了这玩意。这属于女司机的“业界良心”啊!

一个神标题



《温州都市报》前天的一个标题引发了网友热议。“雪藏在衣柜里的保暖内衣啊, 我以冷空气之名解除你封印。”网友们感觉震惊了, 商家都纷纷开始用这句促销。

一首歌曲

学霸去哪儿



“学霸, 学霸, 我们去哪里呀, 明天考试到底会考神马?”有网友模仿《爸爸去哪儿》的主题曲, 创作了一首《学霸去哪儿》, 并且唱出来了, 扫描二维码听一听吧。

腾讯微博
t.qq.com

常州“萌妹”被封“德扑女神”

入围世界扑克巡回赛中国站决赛, 且筹码排名第一
接触德州扑克才一年多, 完全是一名业余选手

这两天, 常州“萌妹纸”朱亚希入围世界扑克巡回赛中国站(简称WPT China)决赛六人桌的消息在网络上引起轰动, 朱亚希不仅是六人桌中唯一一位女玩家, 而且还以6565000的筹码领先。

昨天上午, 朱亚希的妈妈羊女士告诉现代快报记者, 朱亚希今年才23周岁, 去年刚从浙大毕业, 目前在上海工作。接触德州扑克才一年左右, 纯属业余选手, 此次能入围决赛, 她也感到非常意外。

现代快报记者 张敏



朱亚希在比赛中 网络图片

名词解释: 德州扑克

德克萨斯扑克(Texas Hold'em poker), 中文简称德州扑克, 是一种玩家对玩家的公共牌类游戏。一张台面至少2人, 最多22人, 一般是由2-10人参加。德州扑克一共有52张牌, 没有王牌。每个玩家分两张牌作为“底牌”, 五张由荷官陆续朝上发出的公共牌。经过所有押注圈后, 若仍不能分出胜负, 游戏会进入“摊牌”阶段, 也就是让所剩的玩家亮出各自的底牌以较高下, 持大牌者获胜。因技巧性强, 易学难精又被称为“扑克游戏中的凯迪拉克”。

女将入围决赛, 领衔筹码榜

据中扑网消息, 11月10日, 2013WPT China在海南三亚顺利落下帷幕。经过第四轮的比拼, 最后32名选手中产生了决赛六人桌, 12月他们就将前往韩国济州岛进行最终桌的较量。

值得一提的是, 六人桌中仅有位女玩家, 叫朱亚希, 来自常州, 她以6565000的筹码成为筹码领先者, 比排行第二的云永福多出筹码1475000。

据了解, 世界扑克巡回赛中国站也叫中国(三亚)扑克游戏锦标赛(CPT), 是WPT这一世界顶级扑克竞技大赛于2012年在亚洲设立的首个分站赛, 目前已举办两届。

本届赛事由三亚市文化广电出版体育局与联众公司主办, 参赛选手达1008名, 其中有100多位国际选手, 不少还都是明星选手, 不过遗憾的是, 他们都未能进入决赛。

网友赐其封号, “德扑女神”

11月13日, 这则消息被转载到常州化龙巷等本地论坛上, 立即吸引众多网友关注, 网友们纷纷表示出崇拜之情, 还封其为“德扑女神”。从比赛图片上, 记者看到, 5个男人中间, 身穿红色卫衣的朱亚希十分显眼, 她一头短发, 大大的眼睛, 长相甜美,

因此不少网友称其为“萌妹纸”, 还有人说其长得像桂纶镁, 还有人说像韩雪。

一时间, 朱亚希成为网友们谈论的话题, 她的相关信息也让众多网友好奇。现代快报记者了解到, 朱亚希是常州高级中学毕业生, 2008年进入浙大英语专业学习。

才玩一年左右, 还算个新手

据朱亚希的妈妈羊女士介绍, 亚希今年才23周岁, 高中毕业后被保送浙大, 去年刚毕业, 目前在上海一家投资咨询公司工作。

羊女士说, 亚希从小性格就很外向, 有点像男孩子, 而且兴趣爱好广泛, 游泳、健美操、拉丁舞、台球都挺不错, 大学的时候, 亚希还曾经在台球比赛中拿过奖。

据羊女士介绍, 她和老公都不会玩德州扑克, 亚希是在工作以后偶然接触到的, 玩了才一年多, 未经过专业训练, 此次也是亚希第一

次参加WPT中国赛。“当初她说想去玩玩, 我们也没太在意。”羊女士说, 谁知女儿闯进了32强, 而且11月10日晚上, 快要入睡的羊女士收到亚希的信息, 称已入围决赛且领跑筹码榜。“当时挺开心的, 这个结果还是蛮意外的, 她只是新手, 很多职业选手都被淘汰了, 蛮不可思议的。”

当记者提出想跟亚希本人联系时, 羊女士告诉记者, 亚希表示目前还未进行决赛, 并不太方便接受采访。

透过PM2.5我依然闻到了你

南航、南农的小伙伴们用专业写情书

最混搭 理科男的情话

“如果没有了你, 就像失去了蚜虫的蚂蚁, 置换了镁的叶绿体, 缺少了中心天体的行星系, 岩样采集没有地质锤, 工程图制作没有CAD, 电解池没有了阴阳极, 电脑没有了中央处理器, 热带气旋没有了水汽和降雨, 我愿与你, 像厄尔尼诺与拉尼娜, 不离不弃。”

近日, 南京航空航天大学承办的江苏省十校征文之“情书大赛”中, 工科男们用这番夹杂着理工科知识的段子, 或温情或搞笑地诉说着心中的情意。不过, 修得了飞机写得了情诗的不仅有南航的汉子, 南农的小伙子也不甘寂寞, 在最近“专业三行情书”活动中, 他们用自己的专业知识来给心目中喜欢的TA写情书, 情意绵绵。

通讯员 俞丽娜 见习记者 俞月花
现代快报记者 金凤

最煽情 写给高中女同学

南航民航飞行学院大一学生路佳文是本次比赛的一等奖获得者, 他的作品《那一梦, 江南》令人无限遐想。“我在眼泪里见过你, 凄白的娇颜, 晶莹着如梦的泪滴。皱蹙了柳眉, 看醉了芍药的哀怨。散落了发髻, 望碎了玉兰的惦记”; “寒烟微凉, 你在彼方, 静候的雨巷, 勿失勿忘; 何当重逢, 梦中丁香, 我在造虹的雨中, 为你沦亡。”

凄美温婉的诗句的背后, 是路佳文一段难以割舍的情愫。“这封情书写了两天, 是写给高中时的一位女同学”, 小路说, 高中阶段他们两人的关系很好, 可惜因为种种原因并没有在一起, 现在只能越离越远。他想借此机会将那些年没来得及说出口的话, 用情书表达出来, 也算是对自己过去的一种怀念与告别。

最乡土 牛、果园、收割机

日前, 南农大“青年传媒”发起“专业三行情书”活动, 农村区域发展专业的大四学生杨晨这样写道: “良田阡陌桑池美竹, 垂髫白发, 但为君故。”十分浪漫。

同时, 还有一些十分乡土的情诗。动科专业刘炼: “我将用尽心血养出这世上最好的牛, 只愿, 保你一世衣食无忧。”

环境工程专业陆相榕: “透过PM2.5我依然闻到了你, 持久性有机污染物不及我永远爱你, 重铬酸钾也氧化不了我心中想你的有机体!”

农机专业陈元方: “我想开着那辆破旧的收割机, 载着你, 摆曳在无边的金色的麦浪里。”

园艺专业李奥: “如果有一天我能拥有一个大果园, 愿每一个早晨和你耕耘在绿野田园, 每一个黄昏一起守望在乡间的麦田。”